

## Отзыв

на автореферат диссертации Семенова Сергея Юрьевича на тему: «Хирургическое лечение детей с нестабильностью дистального лучелоктевого сустава травматического генеза», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. Травматология и ортопедия.

Диссертационное исследование С.Ю. Семенова посвящено решению вопросов диагностики и выбора метода хирургического лечения травматической нестабильности дистального лучелоктевого сустава у детей. Учитывая тот факт, что переломы костей предплечья у детей являются наиболее распространенной травмой, актуальность проблемы травматической нестабильности дистального лучелоктевого сустава как в остром, так и в отдаленном периоде, не вызывает сомнений.

В исследовании проведен анализ данных 76 пациентов детского возраста с острой и хронической травматической нестабильностью дистального лучелоктевого сустава. Кроме того, автором были проанализированы рентгенограммы костей предплечья 98 детей без костно-травматических изменений с целью определения нормальных рентгенометрических параметров дистальных отделов лучевой и локтевой кости.

В исследовании подробно описаны методы хирургического лечения детей с нестабильностью дистального лучелоктевого сустава, предложен новый способ стабилизации головки локтевой кости, преимущество которого заключается во внесуставной технике стабилизации с использованием аутологичных тканей.

Полученные автором научно-практические результаты достаточно полно изложены в автореферате. Автореферат имеет стандартную структуру, материал представлен логично и формирует целостное представление о проделанной исследовательской работе. Результаты работы изложены в 10 научных трудах, в том числе в 4 статьях, опубликованных в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК РФ для публикации научных результатов диссертационных исследований, и получен патент на изобретение «Способ стабилизации головки локтевой кости в дистальном лучелоктевом суставе у детей» №2769070 от 28.07.2021г.

Диссертационная работа Семенова Сергея Юрьевича «Хирургическое лечение детей с нестабильностью дистального лучелоктевого сустава травматического генеза» является научно-квалифицированной работой, которая выполнена на достаточном материале с применением современных

методов исследования и статистического анализа результатов. По актуальности избранной темы, методическому уровню, объёму исследований, научной новизне, практической значимости, достоверности полученных результатов диссертация соответствует требованиям пункта 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. №842, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а ее автор, Семенов Сергей Юрьевич, заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. Травматология и ортопедия.

Совместных публикаций с диссертантом и научным руководителем не имею. Согласие на обработку личных данных подтверждаю.

Главный врач ООО «Спортклиника»

Врач травматолог-ортопед, хирург

Д.м.н., профессор

Кузнецов Игорь Александрович

Докторская диссертация защищена по специальности 3.1.8. Травматология и ортопедия.

Подпись д.м.н. профессора Кузнецова И.А. заверяю:

« 07 » 08 2024 г.

ООО «Спортклиника»

194044, Санкт-Петербург, Большой Сампсониевский пр-кт, д. 64 литер в.

Тел.: (812) 565-55-52

info@sportklinika.ru